

**JUDEȚUL ARAD**  
**ORAȘ SÂNTANA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA**

**Minuta**

**ședinței ordinare a Consiliului Local Sântana din data de 27 ianuarie 2022**

La ședința ordinară din data de 27 ianuarie 2022 au fost prezenți un număr de 17 consilieri din 17 consilieri validați.

Convocarea ședinței ordinare din 27.01.2022 s-a asigurat prin mijloace electronice prin Dispoziția nr. 26/21.01.2022.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Orașului Sântana în data de 21.01.2022 a Dispoziției nr. 26/21.01.2022 a Primarului Orașului Sântana.

Președintele de ședință, d-nul Horvath Alin, supune la vot ordinea de zi, care a fost votată cu 17 voturi pentru.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Voturi întrunite
0	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA ORDINEI DE ZI A ȘEDINȚEI ORDINARE	17 voturi pentru
00	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA PROCESELOR-VERBALE DIN LUNA DECEMBRIE 2021	17 voturi pentru
1	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND ACTUALIZAREA REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE SI FUNCTIONARE A DIRECTIEI DE ASISTENTA SOCIALA DIN CADRUL PRIMARIEI ORASULUI SANTANA	17 voturi pentru
2	PROIECT DE HOTARARE PRIVIND APROBAREA PLANULUI DE ACTIUNI ȘI LUCRĂRI DE INTERES LOCAL PENTRU ANUL 2022	17 voturi pentru
3	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA REȚELEI ȘCOLARE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT LA NIVELUL ORAȘULUI SÂNTANA ȘI SATULUI APARTINĂTOR CAPORAL ALEXA , PENTRU ANUL SCOLAR 2022 - 2023	17 voturi pentru
4	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND VÂNZAREA UNUI IMOBIL PROPRIETATE DE STAT ÎN BAZA LEGII NR. 112/1995 SITUAT PE STRADA ZĂRANDULUI, NR. 58 CĂTRE D-NA VUJDEU VOICA-FLORICA	17 voturi pentru
5	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND CONCESIONAREA PRIN LICITAȚIE PUBLICĂ, A SUPRAFETEI DE 28.830 MP, TEREN	RETRAS

	EXTRAVILAN, EVIDENȚIAT ÎN CF 313855 SÂNTANA, APARTINÂND DOMENIULUI PUBLIC AL ORAȘULUI SÂNTANA, JUDEȚUL ARAD, AVÂND CA OBIECTIV "AMENAJARE TEREN PENTRU PRACTICAREA ACTIVITĂȚILOR SPORTIVE ȘI DE AGREMENT ÎN AER LIBER, CE INCLUDE AMENAJAREA UNUI POLIGON DE TIR ȘI AGREMENT"	
6	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND ACORDAREA UNUI MANDAT SPECIAL REPREZENTANTULUI CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA ÎN ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚILOR ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE TRANSPORT PUBLIC ARAD PRIVIND MODIFICAREA STATUTULUI ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE TRANSPORT PUBLIC ARAD	17 voturi pentru
7	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND STABILIREA CHIRIEI AFERENTA UNITĂȚILOR LOCATIVE DIN BLOCURILE A.N.L. AFLATE ÎN ADMINISTRAREA CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA	17 voturi pentru
8	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND ACTUALIZAREA REGULAMENTULUI DE VANZARE A LOCUINTELOR DE TIP ANL SITUATE PE RAZA LOCALITĂȚII SÂNTANA, AFLATE ÎN ADMINISTRAREA ORAȘULUI SÂNTANA	17 voturi pentru
9	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND DESEMNAREA A DOI CONSILIERI LOCALI ÎN CALITATE DE MEMBRI ÎN CADRUL COMISIE DE EVALUARE PARȚIALĂ A PERFORMANȚELOR PROFESIONALE INDIVIDUALE ALE SECRETARULUI GENERAL AL ORAȘULUI SÂNTANA-	9 voturi pentru 8 abțineri
10	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA TRECERII DIN DOMENIUL PUBLIC ÎN DOMENIUL PRIVAT AL ORAȘULUI SÂNTANA A UNOR BUNURI DE NATURA MIJLOACELOR FIXE AFLATE ÎN CONCESIUNE LA COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. ÎN VEDEREA SCOATERII DIN FUNCȚIUNE	17 voturi pentru

11	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND ACORDUL DE PRINCIPIU PRIVIND CEREREA DE TRECERE DIN DOMENIUL PRIVAT AL STATULUI ÎN DOMENIUL PRIVAT AL ORAȘULUI A IMOBILULUI SITUAT ÎN SÂNTANA, STR. M. VITEAZU, NR. 18, ÎNSCRIS ÎN CF NR. 300417-C1-U3	17 voturi pentru
----	--	------------------

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
HORVATH ALIN

Întocmit,  
Iușan Larisa

*Iușan Larisa*

*[Signature]*



SECRETAR GENERAL,  
SAS VIORICA

*[Signature]*